

Útjavítások még a tél előtt

Több megyei úton is könnyebb lesz a közlekedés



Aszfalt és szalagkorlát: jobb útviszonyok

▲ FORRÁS: HARGITA MEGYE TANÁCSA

• Több gyergyószéki, megyei besorolású úton is jelentős munkálatok zajlottak az utóbbi napokban, illetve vannak folyamatban, amíg az időjárás ezt lehetővé teszi – tájékoztat Barti Tihamér, a megyei önkormányzat alelnöke.

GERGELY IMRE

A leglátványosabb változás a tekerőpataki vasútállomástól a Csík-szereda-Gyergyószentmiklós országúti tartó útszakaszt érinti, ahol egybefüggő aszfaltréteget terítettek le, azaz teljesen megújult ez a 770 méteres szakasz.

Október elején végezték el az egybefüggő aszfaltszőnyeg leteríté-

sét a Remetét Ditróval és az országúttal összekötő 153C jelű úton, összesen 3250 méteren. Itt jelenleg az útpadka megerősítésén, feltöltésén dolgoznak, a munkálat befejezési határideje december 1.

Több más, kövezett, azaz aszfaltburkolattal nem rendelkező úton is munkálatok zajlanak. Ditró és Tölgyes között kövezik az utat, és ugyanakkor két áteresz is épül, valamint egy kilométer hosszan vízlevezető árkot is ásnak az út mentén. Szintén Tölgyest érinti, hogy innen a Neamț megye felé vezető 127A jelzésű úton a megyehatárig javítják az utat, köveznek, árkot mélyítnek, és megerősítik az út mentén folyó patak mellett a partot is.

Hasonló munkálatot végeztek Orotván a 128-as jelű úton, és jelenleg zajlik a kövezett út javítása Remetétől Maros megye határáig. A kivitelező úgy számol, hogy a hét végéig befejezik itt a munkát.

Már elkészült az Újfalut Vaslábba összekötő út leaszfaltozása, így a két község között már csaknem végig új aszfalton közlekedhetnek az autók. Csaknem, ugyanis az itt található vasúti átkelők nem a me-

gyei önkormányzathoz, hanem az államvasutakhoz tartoznak, így a megyének itt nincs illetékessége. Barti Tihamér elmondta, hogy keresik a módját annak, hogy megállapodjanak a CFR-vel annak érdekében, hogy az átkelőkhöz is jó minőségű aszfalt kerüljön. A terv szerint erre 2019-ben kerül sor.

Forgalombiztonsági intézkedések

Mindeközben jelenleg azon is dolgoznak, hogy a közlekedés biztonságának érdekében is pozitív változást tapasztaljanak az autósok. Ezt különösen fontosnak tartja Barti, hiszen az útviszonyok lényeges javulásával együtt jár az is, hogy nagyobb sebességgel közlekednek majd az autósok, és ez növeli a balesetveszélyt. Szalagkorlát felállítása és közlekedési táblák kihelyezése zajlik ezekben a napokban Orotván. Ditróban szintén új közlekedési táblák kerülnek az út mellé. Folyamatban van Remetén is a jelzőtáblák kihelyezése, és a Maros-hídtól a központig a szalagkorlátot is kicserélik.

ELŐFIZETÉSÉRT HÁZHOZ MEGYÜNK

Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy továbbra is megvan a lehetőség az előfizetésre a Székelyhon Gyergyói Hírlapra utánajárás nélkül, otthonról is. Az előfizetésért hívja a 0726-720271-es telefonszámot naponta 8 és 16 óra között.

Munkatársunk házhoz megy, és felveszi az előfizetést.

Jótékonycodó Ditrói Fészek

• Gyergyóditróban két éve működik a Fészek, azaz a helyi édesanyák csoportja. Számos programot kínálva szolgálják a nagymamákat, gyerekeket és magukat az anyukákat. Most éppen új jótékonysági akciójukra készülnek.

BARICZ-TAMÁS IMOLA

A Ditrói Fészek, a fiatal kilenc aktív tagja által összeállított programok nagy része szórakoztató, gyerekneveléssel kapcsolatos, illetve tájékoztató jellegű. Puskásné Horváth Zsófia, a csoport vezetője tisztázni szeretné a többször felvetődő kérdés kapcsán, hogy rendezvényeik nyitottak, a ditrói anyukák mellett a környező településekről is szívesen fogadják az érdeklődőket. Legközelebb november 17-én, szombaton a ditrói konferenciateremben 10.30 órától az Önállóságra nevelés – Hagyomány és tudomány a gyereknevelésben címmel Sebestyén Lázár felnőtt oktató, egészségügyi asszisztens tart interaktív előadást. A belépés ingyenes.

A Ditrói Fészek idén is megszervezi a Katalin-napi Zsibongót és Adventi vásárt, a rendezvényre november 25-én, vasárnap 12.30-15 óra között

a kultúrház ebédlőjében várják az érdeklődőket. A kisgyerekeknek játszósarkat kínálnak, a nagyobbak kézműves tevékenységek közül választhatnak, a felnőttek pedig adventre hangoló, kézzel készült termékek közül választhatnak.

November 28-án lesz 2 éves a Ditrói Fészek, azt is szeretnék megünnepelni az édesanyák. A kezdeti öt taghoz képest mára már kilencre gyarapodott a számuk. „A sok szervezkedés és az egyesület által felvállalt feladatok elvégzése mellett azért is jó ennek a csapatnak a része lenni, mert bármit meg tudunk beszélni. A gyermekbetegségektől kezdve az ovis történeteken át mindenféle, anyukákat érintő fontos dolgot meg tudunk vitatni, mindenki elmondja a tapasztalatát, ezáltal tanulhatunk is egymástól, és akár más nézőpontból is megközelíthetjük ugyanazt a problémát” – mondta Puskásné Horváth Zsófia.

A Ditrói Fészek tagjai decembertől egy újabb jótékonysági akciót indítanak Játékország kapujában címmel és jó állapotban lévő játékokat, meséskönyveket várnak a központi Bandi boltjába. Az adományokkal a község óvodáit, napköziseit szeretnék meglepni karácsonykor, illetve a mennyiségtől függően két kórház gyerekosztályára is juttatnának.

A Ditrói Fészek rendezvényei mindenki számára nyitottak

▼ FORRÁS: DITRÓI FÉSZEK



Székelyhon
A GYERGYÓI HÍRLAP

Gyergyószék napilapja,
az Erdélyi Médiatér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-361201

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fiókszerkesztőség-vezető Gergely Imre

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségi tagok Baricz-Tamás Imola, Balázs Katalin,

Pethő Melánia

Tördelőszerkesztő Bajkó Zsuzsa

Reklámgrafika Tóth Szilárd

Korrektor Ravasz Réka

Tévéműsor, Szórákozás Gräf Botond

Ügyfélfogadás Pál Ramona

Reklám Kelemen Tímea, tel.: 0726-720 308,

E-mail: marketing@gyergyoi-hirlap.ro

Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval ellátott szövegek fizetett reklámok, közlemények. A megjelent írások nem feltétlenül a szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről döntsön. Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.
Hirdetésfelvétel és terjesztés a szerkesztőség címén hétköznap 8–16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 2344-0163